Remarque pour commencer :

Gabriel Attal est né un > 16/3 <, en 1989, année donc du bicentenaire de la Révolution francaise de
1789.

> 163 <> 1989 < est précisément le 1 > 23 < 388eme nombre premier or, si le 1388eme nombre
premier est 11 > 50 < 3, 'opération 50 + 113 donne justement pour résultat > 163 < alors que le

50éme nombre est lui 229 tandis que 50 + 179 = 229 et que le 179éme nombre premier est lui >
1(0)63 <...

Le 1989éme nombre premier est 17 > 29 <9 or, si 29 + > 163 <= 192, le 192éme nombre premier
est lui précisément 1 > 163 <, alors que 29, en tant que 10éme nombre premier, rappelle justement
que 10 + > 153 < => 163 <, l'opération 17 x 9 donnant pour résultat > 153 < tandis que > 153 < +
17+9=>179<....

Rentrant maintenant dans le vif du sujet, si 1776/Illuminati + 213 = 1989 (rappel : le > 153
<éme jour de I'année > 1776 < correspondait justement a une combinaison de date > 1-6-3 <), la
séquence " la guerre civile en France " donne justement pour résultat 213 dans la premiére table de
calcul et 1194 dans la seconde or :

>>> 1194 x > 1789 < = > 213 < > 6(0)66 <

>>> 213 x 1194 = > 254 <> 322 <, le nombre 322 évoquant lui la " fraternité " de la mort " Skull
and Bones " aux Etats-Unis, et le nombre 254, le >> onze septembre ( = > 163 <) 2001 a New-York,
puisque le 11/9, 9/11 coté US, tombe précisément le 254éme jour de 1'année..

>>> 254 + 322 = 576 et " Gabriel Attal " = 576 dans la seconde table de calcul. A noter que coté
49.3, le nombre 576 integre justement dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre
4(00)93, sa prédécesseure, Elisabeth Borne, ayant, pour rappel, activé pas moins de >>> 23 <<<
fois cette article au cours de son mandat (ceci a évidemment été décidé a I'avance par la Cabale !) !
L'opération 493 x > 163 < ne donne pas par hasard pour résultat > 80 < > 359 < puisque, comme
vous le savez, si " satan " = 359 en hébreu, de son c6té 80 + > 83 < => 163 < alors que > 83 < est
lui justement précisément le >>> 23 <<<eme nombre premier ! " La censure crasse " = > 163 <,
comme je le dis a juste titre si souvent sans pour autant obtenir le moindre résultat, ceci expliquant
cela! 80 +>23<+60=>163<or,si60+>163 <=>223</2(0)23, le 60éme nombre premier
est lui 281 et 281 + 1742 = > 2(0)23 < alors que justement la séquence " cent soixante-trois " =
1742 dans la seconde table de calcul (23[0] dans la premiére) !

" Gabriel Attal " = 108 dans la premiere table de calcul or, si 60 + 48 donne justement 108, le
48éme nombre premier est lui précisément >>> 223 <<< |.. Pour rappel, 108 + 55 => 163 < or, si "
satan " = 55 en francais, nous savons également que le pentagramme satanique est construit a partir
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d'un pentagone régulier dont les 5 angles font justement et précisément 108 degrés !

>>> Si donc " Gabriel Attal " = 576 dans la seconde table de calcul, 576 x 576 = >33 <> 1776 < ("
trente-trois " = > 163 <, etc.)

>>>> 1776 </Illuminati x >>> 23 <<< = > 4(0)8 < > 48 < or, nous savons que le > 48 <eme
nombre premier est lui justement >>> 223 <<<, l'année et le nombre > 2(0)23 < étant le véritable
point de bascule eschatologique, comme je I'ai justement montré tout au long de I'année passée !

>>> > 1789 </Illuminati également x > 666 < = 119 > 147 < 4 or, si dans cette séquence le nombre
1194 encadre le nombre 147 alors que dans la seconde table de calcul, I'occurrence " la guerre civile
en France " = 1194, dans la premiere table de calcul, " la guerre civile " = 147, le nombre 147
évoquant en contexte justement le 14/7 1789.... A noter donc que > 1789 < x >>> 23 <<< =41 >>>
147 <<<, le nombre 41 intégrant lui justement dans sa liste de éniéemes nombres premiers les
nombres > 1(0)63 <et 179 !..

>>> Le nombre 1194 integre dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre 13 > 145 < 27
or, si le 145éme nombre premier est 829 et que > 163 < + > 666 < = 829, de son coté 1327 x > 163
<=2>163 <01 alors que > 163 < + 38 = 201 et que justement le 38éme nombre premier est lui >
163 <..

>>> Pour mémoire, si le > 147 <éme nombre premier est 853, le > 13 < > 666 <éme est lui
justement >>> 147 <<< > 853 < or, le >>> 1789 <<<éme nombre premier est lui précisément > 153
<> 13 < tandis que la valeur secréte du nombre > 153 < multipliée par > 13 < donne tres
exactement pour résultat > 153 <> 153 < l..

>>> 147 <<<x>853 <=1>253<091 or, si " six cent soixante-six " = 253 dans la premiére
table de calcul et que > 163 < + 90 = 253, de son c6té 90 + 576 = > 666 < alors que justement "
Gabriel Attal " = 576 dans la seconde table de calcul et que, concernant donc le nombre 191
encadrant le nombre 253 dans la séquence :

>>> 191 + 475 = > 666 < alors que 475 x > 666 < =3 > 163 < 50 et que 350 + > 163 <+ > 153 <=
> 666 <.

>>>108 + 83 => 191 < or, si 83 est lui justement le >>> 23 <<<éme nombre premier, " Gabriel
Attal " = 108 dans la premieére table de calcul...
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